

# 成品油价迎年内最小降幅 我省93号汽油每升下调0.08元

7月7日下午,国家发改委决定将汽、柴油价格每吨分别降低95元和90元,国内成品油零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元,92号汽油每升下跌0.07元,95号汽油每升下跌0.08元。调价执行时间为7月7日24时。昨日,记者从省发改委了解到,8日起,我省93号汽油和国四0号柴油最高零售价将每升下调0.08元。郑州晚报记者 徐刚领



李钰冰 图

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据7月7日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。6月下旬以来,受全球原油供应过剩担忧加重等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格有所下降。

本周一,国际油价仍然暴跌,美油每桶跌7.7%至52.53美元,布油每桶跌6.4%至56.47美元。希腊退欧概率增加、伊朗核协议有望达成、中国经济放缓、美国和OPEC原油产量或增加,是近来油价下行的原因。

昨日,记者从省发改委了解到,自7月7日24时起,我省90号汽油最高零售价格为每升5.96元,下调0.07元;93号汽油最高零售价格为每升6.31

元,下调0.08元;97号汽油最高零售价格为每升6.67元,下调0.08元。国四0号柴油最高零售价格为每升6.01元,下调0.08元。

据测算,这次油价下调,对车主的影响并不大,加满一箱油只少花3.5元。此次油价调整为年内最小调幅,对于车辆出行等终端成本影响不大,不过由于连续的下调预期影响,再加上汽柴油终端消耗缓慢,国内成品油批发市场运行疲软,价格不断下滑。其中地炼汽油批零价差扩大至每吨2500元左右,柴油批零价差扩大至每吨2000元左右。预计短期成品油市场或将呈现量价齐跌的局面。

记者了解到,2015年以来,国内成品油市场已经历了13轮计价周期,成品油零售价格经历了5次上调5次下调,以及3次搁浅的调整。

## 消息速递

### 二季度工商抽检我市童车和玩具 11个批次样品不合格

本报讯 昨日,市工商局对外通报了今年第二季度对流通领域童车、玩具抽检情况。经检验,20个批次样品中11个批次不合格,合格率仅45%。

据悉,市工商局委托深圳市华测检测技术股份有限公司,在我市专业市场共抽取童车、玩具样品20个批次,按其标注执行标准分别进行了检验。

经检验,11个批次样品被判定为不合格,合格率为45%。样品不合格项目主要为产品标志和使用说明、发热和非正常工作、结构、机械强度、推车适用年龄等。

针对不合格样品同批次产品,市工商局已要求经销商全部下架,并交付辖区工商分局立案处理,目前案件正在进一步处理中。

郑州晚报记者 李丽君

### “乐活baby”嘉年华将亮相会展中心 快带孩子们来玩吧

本报讯 昨日,记者从郑州国际会展中心了解到,7月11日至19日,2015年“乐活baby”嘉年华将再次与孩子们相约郑州国际会展中心。

乐活baby,取自“快乐”“活泼”两个词语,是人们对于孩子最朴素的祝愿。去年夏天,“乐活baby”嘉年华活动的主题是海洋,今年则是森林冒险。本次“乐活baby”嘉年华展出面积1.5万平方米,玩乐项目包括森林闯关、冰雪世界、龙鲨戏水、老虎蹦床等。据悉,此次活动还将展出儿童早教、摄影、服装等。郑州晚报记者 徐刚领

### 郑州辖区供港活猪 上半年实现“翻番”

本报讯 7月6日,记者从河南省出入境检验检疫局了解到,2015年1-6月,郑州辖区共出口供港活猪42批,6048头,154.9万美元,与去年同期相比分别增长162.5%、136.3%和138.3%。

郑州晚报记者 肖雅文  
通讯员 梁稚鸿

## 我省出台国家奖省级配套奖金政策 特等奖每项最高奖1000万元

本报讯 昨日,从省科技厅传出好消息,为调动我省科技人员的积极性和创造性,激励科技人员勇攀科技高峰,不断取得高水平的科技成果。近日,经省政府同意,省科技厅联合财政厅出台了国家奖省级配套奖金政策,对我省作为第一完成单位的国家获奖项目给予重奖。据悉,截至目前,已有27个项目获得425万元奖励,这些项目都是2014年获奖项目,预计

今年的获奖项目将更多。

据了解,根据国家奖省级配套奖金政策,对我省作为第一完成单位的国家获奖项目的配套奖励标准为:特等奖每项1000万元、一等奖每项200万元、二等奖每项100万元。按照规定,奖励经费的50%用于对获奖项目主要完成人的奖励,另外50%用于项目完成单位自主选题科研经费。

对于我省作为参与完成

单位获国家奖的项目,政府也将给予一定的奖励。“对我省参与的主要完成人给予奖励,配套奖励标准为:特等奖每人10万元、一等奖每人2万元、二等奖每人1万元。”该负责人说。

“该奖励经费是国家奖金标准的10倍。”据省科技厅相关负责人介绍,目前对科技人才有这样两级政策的全国不超过10个省份,我省奖励配套工作和奖励额度标

准都走在了全国的前面。

由于该奖励政策在今年年初就开始制定,所以符合该政策奖励范围的项目从2014年开始统计。据统计,2014年我省共有27个项目获奖,其中有4个项目为主持单位获得国家二等奖,根据规定每个单位各奖励100万元,其余23个项目均是参与完成单位。

郑州晚报记者 李丽君  
通讯员 胡海

# 《皮肤病·奇效良方》免费赠阅

皮肤病

奇效良方  
主编 姜春燕

●很多去过新加坡朋友都知道,该国对皮肤病的治疗有效率很高,尤其是对银屑病和湿疹的防治效果,更是为人津津乐道。

●因为他们采取了更先进的,和我们完全不一样的纯绿色“蛇疗法”。在当地,很多荨麻疹、皮炎、手足体癣患者吃药不多,也很少住院,但是病情调理得却相当好!

《皮肤病·奇效良方》一书,是我

国长期旅居新加坡的中医学者——吕思勉教授,长期从事皮肤病防治工作的经验总结。

书中首次揭秘了新加坡“蛇疗法”的神秘面纱,并对常见的牛皮癣、荨麻疹、湿疹、手足体癣、皮炎、过敏性皮肤病的发病原因、防治策略、调理方案给出了科学解答,最为重要的是,吕教授在书中还重点讲述了“蛇疗法”的实战方法,指导广大患者科学调理和治

疗皮肤病!

●你不用花钱、不用去医院排队,不用看医生的脸色,打开本书,吕教授将为你深入浅出地答疑解惑,指导你如何治病、如何用药,如何对付皮肤病!

欲知详情,请拨打免费领书热线,领取一本最新出版的《皮肤病·奇效良方》科普读物。每天仅限200本,送完为止!

400—715—2010